

В Архангельске подвели итоги проекта «SPORTконтинент в библиотеке»

В библиотеке №7 Маймаксанского Лесного порта завершилась реализация проекта «SPORTконтинент в библиотеке».

На реализацию проекта был получен грант в рамках долгосрочной целевой программы Архангельской области «Молодёжь Поморья (2009-2011 годы)», благодаря которому в библиотеке создан спортивный уголок «SPORTконтинент». На средства гранта приобретён теннисный стол, настольные игры, обручи, халахупы, скакалки, мячи, изготовлен информационный стенд.

Подростки и молодежь о. Бревенник получили возможность заниматься спортом, содержательно проводить свой досуг, что отвлекло их от негативного влияния улицы, повысило интерес к спорту и чтению литературы о спорте.

В ходе реализации проекта была проведена встреча с бронзовым призером Олимпиады в Афинах в 2004 году Глебом Писаревским. Приезд спортсмена стал настоящим событием для молодежи острова. Тяжелоатлет рассказал молодым людям, как начал заниматься спортом, отвечал на многочисленные вопросы, с удовольствием фотографировался и раздавал автографы. Призывал ребят активно заниматься спортом и вести здоровый образ жизни.

Состоялись мастер-классы по фитнесу, аэробике, брейк-дансу. Молодые люди познакомились с разными направлениями танца, изучили простые элементы брейк-данса, движения бальных танцев.

Большой интерес у молодёжи вызвал книжный подиум – презентация современной литературы «В кедах от Кутюр». В роли моделей выступили старшеклассники и студенты. Под современную молодёжную музыку они дефилировали по подиуму в одежде спортивного стиля с книгой в руках. На экране в это время демонстрировалась презентация книг современных писателей, популярных среди молодежи – П. Коэльо, Р. Баха, Е. Гришковца, Х. Мураками, Р. Мураками, П. Санаева.

Читатели библиотеки совершили книжное погружение «BOOKдайвинг», для них состоялся обзор книг и журналов о здоровом образе жизни и здоровом питании. Для обзора использовались журналы «Маруся», «Мне 15», «Здоровье», «Будь здоров».

Ребята принимали активное участие в фотомарафоне «SPORTостров», проходившем по четырём номинациям: «Зима мила без оговорок крутизною снежных горок», «Разметались брызгами слюды лёгких лыж узорные следы», «В жилах кровь играет горяча, как услышишь дальние удары звонкого мяча», «Мне лично веселей день начинать зарядкой на рассвете». Работы победителей конкурса размещены на выставке в спортивном уголке.

Выявлен большой интерес молодёжи к танцам, поэтому в 2011 году планируется открыть на базе библиотеки танцевальный кружок. На острове Бревенник появились любители теннисного спорта. С ноября в библиотеке проводятся теннисные турниры, организован полезный досуг школьников и молодежи острова. Увеличился интерес читателей к литературе о здоровом образе жизни и спорте.

Таковы итоги реализации проекта «SPORTконтинент в библиотеке».

http://www.news29.ru/sd_n.php?newsid=9399 Сообщение от 23.12.2010